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HIE 2R JERFE B ORI T A 70 <, EERTIT HERBIEREN o T, AFEBST
BIRE B N TE RWVRILICH B, £ 2T, T—_U —DERHIRIN 28 L, 3%
D HENE R R E T D HEMEER L T 5,

[ &)

2007 4 3 A 20 b BRI BB I S CnWb Ty NTAHE [F 4 77 0—] O
KA (2004 A EHE, IREOHI L, FAEBE 435 f1/10a) % 4 BkB X OVRR (10 KL L,
AR I, FREEE T 286 #K/10a) & 2 BREEK U7, RO O it B B K BRA T oD % M A S ¥4
(N-P,05-K:0=6 -5-5kg/10a) & L, 3 HIZHEET2/3, 8 HIZALIET 1/3 OEFRIE %
SHE LT, KA TIZEREDOIHEAIT->TWAHTD, MIE&IIRALREE L, BE,
ZOMOEHFEITEITICHEL, ZORADOEMERNERELZFH L,
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1) B - BEEH 3w 3 A BANCER L, KT EEE ORI & (7T ARER X
O Pt 2 5%d) , EHEOME| & UIRZ PR Uiz, REAT T 2 et 5 7=
DO EZ PO A8 2 T, BEE S OB S, BIAREIE 2007 4, 2008 4 & 6 I2IFIF
HELLRY, BIEIZ LD REART 30~60%, FART50~60%MAFENHA Lz (K1) .
2008 4ED 1 ¥t dr 7= 0 DB EEIZALADK 5. 6kg, ARAADFK 0. 9kg TH - 72, BHRINE
BITRARDK 6 kg/10a, REEADHK 1. 5kg/10a TH Y, AT 2007 4 L o072 <,
JEAEEIZIEIESE Lvo7e (1) .

2) RIFE A IO ORFEOIHERIT 2007 £ TR 4ke (K 1t/10a) , 2008 4= THJ
5kg (K 1.5t/10a) TH VY, FEYMEIE (0.6~1.0t/10a) LA L CHIAREICHEI L, 2H5
IV BT 2007 4FTHY 5 kg/10a, 2008 4FCHJ 8kg/10a TH Y, IXEIZIAI L 7=, 2008 4F
FEDORBADEFZINERITH 5kg/10a Tholz (F2) .

3) W 1D T2 D ORUROIEFERITIEFERR LART ORI AR ] U 7o, EFRINEEIT 2007
AR DNK 2. 5kg/10a, 2008 AEALADKI 4 kg/10a, RAADZEFZINERIL 1. 5~ 2kg/10a
FRETHY, KERLFRBRICHARICHH L (£3) , HESOERITMMBG IR S
n, MEFIHEOR FIcFET 5 B2 b,

4) PLEXY, BITEHE SN TS [T 40 77— ORRATIIER 15~18kg/10a, ARk
ARTIIAI3~9kg/10a DEFRZINEL TW\DH I LIRS N,
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20074 20084F 20074 20084F
a) H&E b) B
M1 SEEIC LA (L EE
a : BARE=HT S X (HIE T4 < 2) P X 3, 14 TR
#£1 OBE - BEICHE ERNEERE
200743 H 20084E3 H
kD FEEH iy R ERIE R [iyissw RER" ERIE R
(g/#) (§E490%) (kg/10a) (g/#) (§L%) (kg/10a)
AR 6080 + 1089 - 6.9 = 1.5 5628 = 1421 - 6.1 = 1.1
B33 1925 = 1407 0.48 += 0.04 1.6 = 1.3 1844 = 395 0.41 = 0.09 1.3 = 0.0
B (FEZEA2 L) 1890 £ 325 0.62 = 0.00 1.7 = 0.3 3003 + 1024 0.72 = 0.00 3.5 * 1.1
B (FEHEH ) 2265 * 7 1.09 + 0.17 3.5 * 0.5 781 = 1 1.13+0.06 1.3+ 0.0
PIAREE 273 = 181 - 0.5 = 0.3 923 = 142 - 1.6 £ 0.3
Ty - - - 62 = 125 0.52 = 0.00 0.1 = 0.2
P 273 = 181 0.74 = 0.07 0.5 = 0.3 81 = 184 0.76 = 0.09 1.5 = 0.3
a:fEIFIM=ES. D. b K7 X AR LA
72 FERWAEITFE S RN ERE
O FLEo e HeUw s B 1R&E EREHR ERINEE
T R - (g/%8f) (A4 (9 (§29%) (kg/10a)
A 20074F 7/9~8/24 3664 = 130 2678 1.4 0.49 = 0.02 5.2 = 0.0
20084 7/16~9/1 5235 = 801 3175 1.7 0.51 = 0.04 7.7 = 0.6
A 20074F  7/2~8/20 608 *+ 205 595 1.0 0.47 = 0.04 1.2 = 0.4
20084 7/14~8/25 2296 *= 686 1497 1.6 0.51 = 0.03 5.0 = 1.3
a fEIIMES. D.
3 HIEIEHIRRNERE
5 R - Rk e et pER" ERIVE R
G " 5 3 o R SRUXS
T e (o/ ) () (keg/102)
A 20074F 12H F~1HAF 2571 = 351  0.56 = 0.03 2.6 = 0.2
20084 12AH~1AF 5223 = 748 0.68 = 0.07 4.2 = 0.6
WA 20074F 12H F~1HAF 848 = 89 0.59 = 0.03 1.4 = 0.2
20084 12AH~1AF 1868 = 374 0.70 = 0.05 2.3 = 0.5
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